

OKI MC560

Zahvaljujući raznovrsnosti, efikasnosti i mnoštvu opcija, OKI-jev MC560 odlično će se snaći u zahtjevnim poslovnim okruženjima



Brz i kvalitetan ispis

MC560 omogućava brz i kvalitetan ispis uz brzinu od 20 stranica u minuti za boju i 32 stranice u minuti za crno-bijeli-ispis. Dupleks ispis, pak, omogućava štednju i optimizaciju potrošnje papira



Prilikom dizajniranja OKI-jeva multifunkcijskog uređaja MC560 ključan je cilj bio omogućiti profesionalnije, efikasnije i kvalitetnije obavljanje poslova u zahtjevnijem poslovnom okruženju. Kompaktne dimenzije i jednostavnost korištenja omogućavaju vam lako i brzo ispisivanje, kopiranje i skeniranje materijala. Uređaj standardno dolazi s 256 megabajta memorije, koju je moguće nadograditi do 768 megabajta. OKI-jeva tehnologija ProQ2400 Multi-level omogućava kvalitetan otisak prikladan profesionalnoj uporabi. OKI-jev MC560 ima brzinu ispisa od 20 strana u minuti za ispis u boji te 32 strane u minuti za crno-bijeli ispis uz maksimalnu rezoluciju od 1200x600 DPI. Istom brzinom obavlja i kopiranje uz rezoluciju od 600x600 DPI. Pritom ćete prvu kopiju u boji dobiti već za 23 sekunde, odnosno 19 sekundi za crno-bijele dokumente. Ugrađeni faks modem podržava standard Super 3g, odnosno brzinu od 33,6 kb/s, što omogućava prijem tri stranice u minuti, a posjeduje i 3 MB memorije. Brzina skeniranja iznosi 10 kopija u minuti za skeniranje u boji, odnosno 20 za crno-bijelo, a tu je i podrška za razne formate kao što su PDF, JPEG, TIFF, M-TIFF. Ugrađeni skener podržava optičku rezoluciju od 600x1200 DPI, a uz interpolaciju maksimalno 4800 DPI uz 48-bitnu boju.

Uz uređaj ćete dobiti i niz dodatnih alata kao što su: Template Manager 3.0, Print Control Software, Storage Device Manager, PrintSuperVision, OKI LPR, Color Swatch, Color Correct, Network Setup Tool, Web Driver Installer, Profile Assistant.

Bez zamjene tonera ovaj će vam uređaj omogućiti ispisivanje 6000 stranica dokumenata u boji, odnosno 8000 stranica crno-bijelih dokumenata, a kapacitet bubnjeva iznosi 20 000 stranica. Komparativna prednost OKI-ja ogleda se u činjenici da se bubanj ne mijenja svaki put kad i toner već nakon njihove 2 ili 3 izmjene. To pridonosi smanjenju trškova ispisa koji kod MC560 iznose 11 lipa po strani za crno-bijeli i 69 lipa po strani za ispis u boji.



Jednostavno kopiranje i slanje faks

MC560 idealan je uređaj za kopiranje velike količine dokumenata uz brzinu do 20 kopija u minuti za dokumente uz boju, odnosno 32 kopije za crno-bijele dokumente. Faks uređaj pune brzine omogućava, pak, jednostavno i brzo primanje i slanje faksova



Profesionalno skeniranje

Profesionalno skeniranje i obrada dokumenata ključne su karakteristike ovog uređaja. Kontrolna ploča vrlo je jednostavna za korištenje te stoga omogućava brz i jednostavan rad